
 

 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ELEIÇÃO DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA 

DE GOLFE, REALIZADA NO DIA 07 DE DEZEMBRO DE 2021, ATRAVÉS DA 

PLATAFORMA TEAMS. 

 

Presentes: 

 

Fabiana de Almeida Murer – Presidente do Conselho de Administração da CBGolfe 

Leonardo Maiola – Membro Independente 

Marcelo Cavichio Unti – Membro Independente 

Maria Angélica Aguiar Giusti – Gerente de Desenvolvimento e Promoção da CBGolfe 

 

Dando início aos trabalhos, de acordo com o Art. 3º § 1º, do Regulamento da Comissão 

de Eleição onde diz que o presidente da Comissão de Eleição será um dos membros 

independentes, é eleito por unanimidade dos presentes Marcelo Cavichio Unti Presidente 

desta Comissão de Eleição.  

A seguir Fabiana Murer explica que de acordo com o Art. 4º do mesmo Regulamento, 

compete à Comissão de Eleição em suas letras “a” e “b”: 

a) Acompanhar, avaliar e validar a conformidade dos procedimentos de votação durante 

as eleições para cargos eletivos da CBGOLFE; 

b) Verificar se os perfis dos candidatos atendem aos critérios profissionais, éticos e de 

balanço de gênero exigidos para cada cargo; 

Tendo em vista o acima, Angélica envia a todos os currículos dos candidatos a Membros 

do Conselho Fiscal da CBGolfe, para uma melhor análise da Comissão. 

Continuando os trabalhos, de acordo com a documentação recebida por esta Comissão, 

onde consta que foi apresentada uma única chapa, pela Federação Paulista de Golfe, 

composta de 3 membros efetivos e 2 membros suplentes, com qualificação dos membros 

que a compõe, depois de deliberações sobre o assunto, ficou decidido solicitar uma 

declaração aos membros indicados para compor a chapa do Conselho Fiscal, indicando 

que não se enquadram em nenhum dos critérios abaixo de acordo com o artigo 56, § 1º, 

letras “a”, “b”, “c”, “d” e “e” do Estatuto da Confederação Brasileira de Golfe, o que é 

aprovado por unanimidade dos senhores presentes: 



 

 

a) Seja colaborador da CBGOLFE ou parente até 3º grau de quaisquer de seus 

colaboradores; 

b) Seja dirigente da CBGOLFE ou parente até terceiro grau de quaisquer de seus 

dirigentes; 

c) Tenha comprovada dependência econômica dos administradores da CBGolfe; 

d) Tenha vínculo pessoal ou afetivo com administradores da CBGOLFE; 

e) Seja colaborador, sócio ou administrador de empresa fornecedora da CBGOLFE. 

Assim que a CBGolfe receber todas as declarações acima, devidamente assinadas, elas 

serão enviadas a esta Comissão de Eleição. 

Nada mais havendo a tratar é a presente ata lida, aprovada e assinada por todos os 

presentes. 

 

São Paulo, 7 de dezembro de 2021 

 

 

__________________________ 

Fabiana de Almeida Murer  

 

__________________________ 

Leonardo Maiola  

 

__________________________ 

Marcelo Cavichio Unti  

 

__________________________ 

Maria Angélica Aguiar Giusti 

 

Fabiana A Murer
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Maria Angélica Aguiar Giusti
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